(- movimento dos

Rearranjo dos
Cromossmos o] genes resulte em
- >» fenétipo | variagdo na fungao
observagéo \ e produto Y,
agentes - ~
CladogenIcci)nsdvljZidas pelo menos dois em doses extras
~ pontos de quebra dos segmentos
(& J
inversdes perda da
divis | b 50 d fertilidade dos > em plantas
tlpOS ¢ IViIsao normal, ao 0 servaga'o' gs . gametas femino > p
celular menos que a células se dividindo Heterozigotos masculino
zigosidade inversao na mitose e meiose
i . interfira no
paracentrico mitose movimento | humanos e
quanto abortos »  animais
i i espontaneos .
pericentrico normal, ao - p superiores
meiose  —hoX» MENOS que o - relagéo dos bragos
- - gene que
homozigoto heterozigoto controle o
(ho) (he) pareamento [- sequencia das bandas ]
he seja inativado
- letal longas e [- hibridagao in-situ ]
- mutacdes recessivas formam loops
- quebras duplas,
resultando em \ 4
delecdes &
% ——  crossover translocagdes ﬂ
\ 4 1/2 dos | tipos
grande nenhum entre produtos
influencia na » ©0S pontos de > normais
per.d_a da quebra da 1/2 dos . - mutacdes letais
fertilidade inversdo prosutos com persistentes ho—>|_ delecdes
inverséo - efeitos adversos ] ) ambas quebras nos
ST dicentrico —| bracos curtos + unido
um crossover ambas j quebras proximas ou na centrémero
em um cromatides com aborto dg -, regido centromericas de
Cromossomo inversao e zigoto A ;:]rom’cl:ssomos (e i . quebra nos bracos
com looping dulpicacgao ClelioEer ElEreERMITER: moncentrico—y,  opostos dos dois
insercdes — envolve cromossomos Cromossos + unido
Text ——> essenciais e bragos longos
. formacao de Cromossomos acessorios
- - paracentricos —>
dois ou mais ponte equibibrada
crossover ] ) em he envolve 3 cromossomo doardor:2
pericentricos —>» quebras cromossomo receptor:1
aplicada
para 1 cromossomo com
2 bracos longos desbalango
2 Cromossomos quando gameético
acrocénricos nao
5 pontos de agentes |desencadeiam v
populagdes| quebras . elementos podem ser v
y -~ > internos ou | ———————>» e . o
»| naturais S ETe transponiveis identificadas divisdo segregam normal e
pelas —> mitose —>.
. celular independentemente
diferengas
estratégias morfolégicas
. N : <
permanencia > parat pr(T'\(/jer:jlr a s . e —— OQQ,
esterelidade bivalente &
&
h formam uma 1 ramo fc(:)argtre?aurgg %Ql& nao afetam a
[5] f 2 ’
—>| configuragéo . -
depen(:e do crL?zadg curto invez de um fertilidade
custo anel
adaptativo =
1- ocorrencia das inversées em . - . 0
- " ; orientagdes —» adjacente | centromeros o anel-deve
v v locais que nao ocorrem quiasmas nao homo|ogos fazer uma
2- heterozigoto para inversdes voltam-se para torcdo,, se os
A U istribuica > j —
subdominancia| [sobredominancia uigasl:\f:? raegls;gltzgg:?o?:?jos adjacente |l 0 mesmo polo Cromossomos
d segm%ntos ir?vertidos v centromeros alterr_1at|vos
] . > ; seguirem
3- emparelhamento direto e néo o homologos se
. . estabilididade voltam para o para o
homélogo com alta frequencia de controle de |
i ragas das mesmo p0|0 mesmo-poto
parcialmente ocorrencia prag duplicagdes
estéril - aneis rigidos :
| marcadores alternativo | quiasmas proximos
morfolégicos N
exploram —> e diferenca ao centréomero
e alternativo Il - ausencia
aumentar a dosagem crossover. CEIMEES
quando em defi t
eficientes
heterozigosidade de pequenos
ENRET segmelnto.s com
se o resultando esterilidade SOOI crossover : com
do crossover for parcial contendo genes complemento | | Crossover:
proximo ou dentro desejaveis incompleto | | complemento
do segmento completo
invertido por meio
de requer
quebras no mesmo
. brago em ambos
radiagao

Cromossomos

quebras das duas
translocagdes no

mesmo ponto em um
brago e em dois
pontos em lados

opostos

—»| duplicagado do locu

|

uniao de dois
gametas com essa
constituicao

resulta

quatro doses do locu



